
 
 فیزیکو  ریاضیرشته:   نام خدابه

  (2)  هندسهامتحان سؤالات 
 
 

 دقیقه 90مدت امتحان: 

    18/10/1402تاریخ امتحان:  دهم دورة دوم متوسطهیاز پایة

 نام ونام خانوادگی:

 

 2تعداد صفحه:

 بگدبیر مربوطه: جعفر اوج

 عزیز جواب سوالات را در پاسخنامه وارد کنید.دانش آموزان 

 بارم سؤالات ردیف

1 

 در پاسخنامه برای درستی )ص( و برای نادرستی )غ( بنویسید. درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

 گویند. تبدیلکند، از همان صفحه را نظیر می ′𝐀، دقیقاً یک نقطه مانند 𝐏از صفحه  𝐀تابعی که به هر نقطه مانند  الف(

 کند.ها را حفط نمیکند و لزوماً اندازه زاویهخطها را حفظ میهر تبدیل طولپا )ایزومتری( فقط اندازه پاره  (ب

 کند.بازتاب شیب خط را حفظ می(پ

 عمود است. ،گذرد و بر قطر گذرنده از آن نقطهاز آن نقطه میدایره، داخل کوچکترین وتر گذرنده از یک نقطه (ت

1 

2 

 .کنید کامل را زیر جملات

 .دهندمی ............................ ای که تصویرش بر خودش منطبق باشد را نقطه در هر تبدیل نقطهالف( 

 .باشد.. ................................ یک ذوزنقه محاطی است اگر و تنها اگر   (ب

 .است ........... ............................  مرکز دایره محیطی مثلث محل برخورد( پ

 د.شبا ...............ا آنه نیمحدود ب یاگر کمانها تنهااگر و اند،یبا هم مواز کنندیقطع نم رهیرا درون دا گریکدیدو وتر که  (ت

2 

3 

 .و در پاسخنامه بنویسیدگزینه صحیح را در هر سوال مشخص 

 (𝒂    کیاگر در 𝑛 با مساحت  یطیمح یضلع𝑆 2 طیو مح𝑃 برابر یمحاط رهیشعاع دا 𝑟 ،مساحت کدام است؟ باشد 

𝑆 الف(  = 2 𝑟𝑝                                     )ب 𝑆 = 𝑟𝑝                             )پ 𝑆 =
𝑟

𝑃
𝑆ت(                              = √𝑟𝑃 

 

 

1/5 (𝑏    رهیدااگر زاویه مرکزی قطاعی از 𝐶(𝑂,𝑅)  برحسب درجه مساوی𝛼 باشد، مساحت آن کدام است؟ 

𝑆الف(  =
𝜋𝑅2𝛼

2
𝑆ب(                                 =

𝜋𝑅2𝛼

4
𝑆پ(                              =

𝜋𝑅2𝛼

180
𝑆ت(                        =

𝜋𝑅2𝛼

360
                         

4 

 بنویسید؟ 𝐴𝐵 , 𝐵𝐶را بر حسب کمانهای  𝑀̂در شکل داده شده، اندازه زاویه  

𝑀̂ =
                           

                          
 

 

 

 

1 

5 
و طاول ممااس  7√3طول شعاعهای دو دایره متخارج را به دست آورید که طول مماس مشترک خاارجی آنهاا مسااوی 

 است.واحد  8المرکزین آنها مساوی و طول خط 15√مشترک داخلی آنها 
5/1 

6 
مان مقابل برابر است با نصف اندازه ک گذرد،یم رهیضلع آن از مرکز دا کیکه که  یدر حالت یمحاط هیاندازه زاو دینشان ده

 .هیبه آن زاو
2 

 5/1 های دو مماس برابرند.دو مماس بر دایره رسم کنیم، اندازه  𝐶(𝑂 , 𝑅)خارج دایره  𝑀هرگاه از نقطه نشان دهید  7

8 

باه  المرکازین ایان دو دایاره راواحد است. خط 15واحد برابر  6و  14اندازه مماس مشترک خارجی دو دایره به شعاع های 

 .دست بیاورید
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  «ادامة سؤالات در صفحة دوم »  

 ای ریاضیدبیرخانه راهبردی منطقه



 

 

  18/10/1402تاریخ امتحان:   2صفحه:  نام ونام خانوادگی: (2) هندسهسؤالات امتحان درس: 

 بارم سؤالات ردیف

9 

 را به دست بیاورید. 𝑥 , 𝑦در شکل مقابل مقادیر 
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10 

 در نظر بگیرید. سپس به سؤالات زیر پاسخ دهید.  𝐶(𝑂, 5)ی در شکل مقابل دایره

 درجه است( 15برابر  Mاندازه زاویه )

 را تعیین کنید. 𝐴𝐵الف( اندازه و طول کمان 

 را محاسبه کنید.             𝐴𝑂𝐵ب( مساحت قطاع 

  ج( مساحت قطعه هاشور خورده را بیابید.

 

 

 

 

 

2 

11 

ثابات  𝐴𝐵𝐶محایط مثلاث  𝐹و  𝐸ی روی دایره باین نقطاه 𝐷با توجه به شکل مقابل ثابت کنید که با تغییر مکان نقطه 

 ماند.می

 

2 

12 

𝐴𝐵تقسیم کرده است. اگر  2به  1را به نسبت   𝐶𝐷، وتر 𝐴𝐵در شکل مقابل وتر  = 𝐶𝐷و  11 = 9  

 نسبتی قطع می کند. را به چه  𝐴𝐵وتر   𝐶𝐷سانتی متر باشند. تعیین کنید وتر 
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 20 مع بارم:ج                                                             با آرزوی موفقیت برای شما                                                                  


